
 
COMUNICATO UFFICIALE N.5 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa 
Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B MASCHILE DEL 16/17-11-2019 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
CASTELLANETA LEONARDO (FLORIGEL ANDRIA BT) per comportamento irrispettoso 
durante il saluto a fine gara, nei confronti della coppia arbitrale, (3 penalità).  
 
AMMONITI 
AURIEMMA FABRIZIO (TYA MARIGLIANO NA) 
DE PAOLIS PAOLO (PROMOVIDEOSTRIKETEAM PG) 
ANDREOLI MARCELLO (MOMA ANDERLINI MODENA) 
BOSCHI FEDERICO (CANOTTIERI ONGINA V.PC) 
CORRIERI ROBERTO DOMENICO (VOLLEYBALL LUCERA FG) 
ANGELI JACOPO (BONTEMPI CASA NETOIP AN) 
VAJRA ALESSANDRO (SANT’ANNA TOMCAR TO) 
DRAGO ALESSANDRO (T.M.B. MONSELICE PD) 
PINARELLO DENIS (T.M.B. MONSELICE PD) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
PALLAVOLO MARTINA TA – Secondo richiamo per assenza del 1°allentatore in panchina. 
ARMUNDIA VIRTUS SG V.RM – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
SOL LUCERNARI MONTEC.VI – Richiamo per aver messo a disposizione un Segnapunti 
rilevatosi inadeguato alla funzione, tanto da essere sostituita. 
ARNO VOLLEY 1967 PI – Multa di € 100,00 per aver un isolato spettatore locale rivolto 
offese sia nei confronti della coppia arbitrale che degli atleti del sodalizio avversario durante 
la gara. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 21 Novembre 2019 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
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